

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΕΠΑ Α.Ε. Σ.Ε.ΔΕ.Π.Α.

ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 16861/89

Αριθ. Πρωτ.40
Αθήνα, 20.10.2016

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η κυβέρνηση των Σύριζα, - Ανελ, η κυβέρνηση «της πρώτης φορά αριστερά», σε αγαστή συνεργασία με τους λεγόμενους «Θεσμούς», με μια αιφνιδιαστική κίνηση το απόγευμα της 5^{ης} Οκτωβρίου του 2016, έστειλε e-mail στην διοίκηση της ΔΕΠΑ, από την οποία απαιτούσε να αυξήσει τις ποσότητες του φυσικού αερίου που διαθέτει σε δημοπρασίες από το 10% που είναι σήμερα, σε 16% και με ανοδική τάση ώστε το 2020 να έχει φθάσει στο 20%. Η δικαιολογία; Μνημονιακή απαίτηση....

Το Δ.Σ. του ΣΕΔΕΠΑ **αντέδρασε άμεσα** και κατά την διάρκεια της συνεδρίασης του Δ.Σ. της ΔΕΠΑ την 6^η Σεπτεμβρίου, **έκανε παρέμβαση**, στην οποία εξέφρασε την εξής άποψη: «Σύσσωμοι οι εργαζόμενοι της ΔΕΠΑ είναι αντίθετοι προς την απόφαση για την αύξηση των ποσοτήτων του φυσικού αερίου που διατίθεται για δημοπρασίες πάνω από το ποσοστό που υπάρχει σήμερα, δηλ του 10%, καθώς κάτι τέτοιο θα σημαίνει ότι θα δημιουργηθεί άμεσο πρόβλημα σχετικά με την βιωσιμότητα της εταιρείας. Οι εργαζόμενοι δεν πρόκειται να συναινέσουν σε ένα τέτοιο έγκλημα. Επίσης καλούν την Διοίκηση της Εταιρείας και το Διοικητικό Συμβούλιο να μην πάρουν αυτήν την απόφαση και απλά να διαβιβάσουν το e-mail που ήρθε, από το υπουργείο στους μετόχους. Οι εργαζόμενοι επιφυλάσσονται για μελλοντικές τους ενέργειες, έτσι ώστε να μην εφαρμοστεί η αύξηση των ποσοτήτων του φυσικού αερίου που διατίθενται στις δημοπρασίες».

Το ίδιο βράδυ η εγκληματική απόφαση πάρθηκε από τους μετόχους της Εταιρείας.

Οι εργαζόμενοι στην ΔΕΠΑ **καταδικάζουν** αυτή την απόφαση των μετόχων, απόφαση που θα οδηγήσει με μαθηματική ακρίβεια την εταιρεία από εύρωστη σε προβληματική και τους εργαζόμενους στα σπίτια τους. Αναρωτιόμαστε για το πώς θα υπάρξει η υποτιθέμενη φιλολαϊκή και φιλοπεριβλλοντική πολιτική της κυβέρνησης, όταν μια εύρωστη εταιρεία όπως είναι η ΔΕΠΑ, μια εταιρεία που μπορεί να είναι πραγματικός μοχλός για την οικονομική ανάπτυξη της χώρας γίνει προβληματική, βορρά στα χέρια μεγαλοεπιχειρηματιών; Πως μπορεί να υπάρξει φιλολαϊκή πολιτική όταν η αύξηση των ποσοτήτων του φυσικού αερίου σε δημοπρασίες σε τιμές κάτω του κόστους για την ΔΕΠΑ, στην πραγματικότητα, εξυπηρετεί μόνον μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους για την απόκτηση υπερκερδών, ενώ παράλληλα η τιμή του φυσικού αερίου για τον οικιακό καταναλωτή θα αυξάνεται υπέρογκα;

Οι εργαζόμενοι στην ΔΕΠΑ μέσα από δημοκρατικές και συμμετοχικές διαδικασίες θα αντιδράσουν δυναμικά και δεν θα αφήσουν να εφαρμοστεί στην πράξη αυτό το επαίσχυντο έγκλημα της κυβέρνησης και των «θεσμών», εις βάρος της εταιρείας τους, εις βάρος της εργασίας τους, εις βάρος των οικιακών καταναλωτών που έχουν ανάγκη από φθηνή ενέργεια.

Για το Δ.Σ. του ΣΕΔΕΠΑ

Η Πρόεδρος

Ειρ. Τυχοπούλου



Ο Γεν. Γραμματέας

Π. Καφές